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Colegiul Tehnic „Haralamb Vasiliu”, Podu Iloaiei, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului
"COLEGIUL TEHNIC HARALAMB VASILIU - NUCLEU STRATEGIC DE EDUCAȚIE AVANSATĂ ȘI
PROFESIONALIZARE ÎN AGRICULTURĂ", cod proiect LIC900018IS25032025, proiect finanțat prin PLANUL
NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic, Investiția 7 -
Transformarea liceelor agricole în centre de profesionalizare.

Proiectul se desfășoară în perioada 07.04.2025 - 30.06.2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 3.850.133,08 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este Consolidarea rolului Colegiului Tehnic "Haralamb Vasiliu" ca nucleu
strategic de educație avansată și profesionalizare în agricultură, prin dotarea laboratoarelor, atelierelor, fermei
didactice și parcului de mașini agricole cu echipamente moderne, digitalizarea acestora și asigurarea
transportului elevilor către partenerii de practică, pentru a oferi o pregătire practică și teoretică de înaltă
calitate, adaptată cerințelor actuale ale sectorului agricol.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Achiziționarea de utilaje agricole și echipamente specifice pentru formarea competențelor tehnice la elevi,
conform tehnologiilor actuale practicate în agricultură, în vederea dezvoltării competențelor antreprenoriale
și creșterii cu 20% a inserției pe piața muncii la nivel local și european
Dotarea sălilor de clasă și laboratoarelor cu mobilier, echipamente IT și materiale didactice specifice
necesare pentru crearea unui mediu de învățare atractiv și sigur în vederea creșterii motivației elevilor
pentru învățare și reducerea abandonului școlar
Achiziționarea unui microbuz pentru crearea unei punți solide între instituția de învățământ și sectorul
economic, asigurând un flux eficient de cunoștințe, experiență practică și oportunități de angajare pentru
absolvenții pregătiți în unitatea noastră de învățământ
Îmbunătățirea condițiilor de cazare și creșterea atractivității căminului internat al Colegiului Tehnic
"Haralamb Vasiliu" prin achiziționarea de mobilier modern și funcțional, pentru a asigura un mediu de viață
confortabil și adecvat nevoilor educaționale ale elevilor

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

COLEGIUL TEHNIC „HARALAMB VASILIU”, PODU ILOAIEI
ȘOS. NAȚIONALĂ NR. 88, Podu Iloaiei, Iași
Telefon: 0756361104
Email: gsahv@yahoo.com
Persoana de contact: BRÎNDUȘA CIOBANU
„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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